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COMUNE DI CAMERI 
PROVINCIA DI  NOVARA 

_____________ 
 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N. 132 

 
OGGETTO: 

CONFERMA CRITERI PER L'AMMISSIONE AL SERVIZIO DI REFEZIONE 
SCOLASTICA.           
 
 
L’anno duemilaundici addì sei  del mese di luglio alle ore diciassette e minuti venti nella sede 
comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, si è 
riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 

 MONFRINOLI Arch. Rosa Maria - Sindaco  Sì 

 GENNARO Paolo - Vice Sindaco  Sì 

 BORRINI Giovanni - Assessore  Giust. 

 GAMBARO Simone - Assessore Sì 

 MESSINA Daniele - Assessore Sì 

 SPATERI Anna Maria - Assessore Sì 

     SACCO Giovanni – Assessore  Sì 

Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 1 

 
            Assiste il Segretario Comunale CIRIGLIANO Dott.ssa Carmen la quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco MONFRINOLI Arch. Rosa Maria 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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Delibera G.C. n. 132 del 06.07.2011 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Visti i criteri per l’ammissione al servizio di ristorazione scolastica approvati con propria 
deliberazione n. 130 del 09.07.2010 per l’anno scolastico 2010/2011 e precisamente: 

a) Alunni i cui genitori o l’unico genitore presente nel nucleo famigliare, 
    risultano  impegnati in attività lavorative     PUNTI       3 
b) Alunni residenti in cascine       PUNTI       2 
c) Alunni frequentanti classi a tempo pieno o partecipanti al Progetto 
    “Oltre il Modulo 30”        PUNTI       1 
d) Eventuali situazioni particolari dovranno essere documentate  
    dall’Assistente Sociale e  vagliate dalla Giunta Comunale. 

 

Per il punto d) non è prevista l’attribuzione di alcun punteggio, in quanto particolari 
situazioni di disagio socio economico saranno oggetto di valutazioni separate. 

 
Ritenuto di confermare i vigenti criteri anche per i prossimi anni scolastici, con riserva di 
procedere ad eventuali aggiornamenti qualora si dovessero verificare nuove situazioni.  
 
Visto il parere favorevole di regolarità tecnica sulla proposta di deliberazione espresso ex art. 
49 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i. dal Responsabile dell’Area Amministrativa, che si unisce in 
allegato al presente provvedimento. 
 
Con voti unanimi, legalmente resi e verificati 
 

D E L I B E R A 
 

1. di confermare i criteri per l’ammissione al servizio di refezione scolastica approvati 
con propria precedente deliberazione n. 130/2010 e di seguito riportati: 
a) Alunni i cui genitori o l’unico genitore presente nel nucleo famigliare, 
    risultano  impegnati in attività lavorative     PUNTI       3 
b) Alunni residenti in cascine       PUNTI       2 
c) Alunni frequentanti classi a tempo pieno o partecipanti al Progetto 
    “Oltre il Modulo 30”        PUNTI       1 
d) Eventuali situazioni particolari dovranno essere documentate  
    dall’Assistente Sociale e  vagliate dalla Giunta Comunale. 

 

Per il punto d) non è prevista l’attribuzione di alcun punteggio, in quanto particolari 
situazioni di disagio socio economico saranno oggetto di valutazioni separate. 
L’erogazione del servizio di refezione scolastica è subordinata all’assenza di 
morosità, per lo stesso servizio, nei confronti dell’ente. 
L’esclusione per morosità può, comunque, essere revocata nel momento in cui la 
causa ostativa venga rimossa; 
 

2. di stabilire che i criteri verranno aggiornati qualora si verificassero nuove situazioni; 
 
3. di demandare al Responsabile dell’Area competente l’adozione di tutti gli atti inerenti 

e conseguenti.  
 
Successivamente, stante la necessità e l’urgenza, 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

con votazione unanime, 
D I C H I A R A 

 

la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4° 
comma, del D.Lgs. 267/2000. 
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COMUNE DI CAMERI 

PROVINCIA DI  NOVARA 
_____________ 

 
 

Oggetto: CONFERMA CRITERI PER L'AMMISSIONE AL SERVIZIO DI 
REFEZIONE SCOLASTICA.          . 

 
 
Sulla proposta di deliberazione il sottoscritto esprime ai sensi dell’art. 49, 1° comma 
del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 il parere firmato digitalmente di cui al seguente 
prospetto: 
 
 
Parere Esito Data Il Responsabile 

Area Amministrativa Favorevole 06/07/2011 MAZZA Dott. Piera 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

 
Il PRESIDENTE 

Firmato Digitalmente 
 

MONFRINOLI Arch. Rosa Maria 
 

 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

Firmato Digitalmente 
 

CIRIGLIANO Dott.ssa Carmen 
 

 


